Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее — КСК) провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее — проект решения).

В результате проведения экспертизы установлено:

Проектом решения предлагается исключить из компетенции Кирово-Чепецкой городской Думы принятие решения о принятии (приобретении) жилых помещений в муниципальную собственность муниципального образования и зачислении его в муниципальную казну муниципального образования, и включить это в компетенцию администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Принятие проекта решения не требует выделения средств бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

По результатам экспертизы:

Проект решения не противоречит действующему законодательству. КСК считает возможным принятие проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думой.

Проект решения принят на заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 03 июня 2025 года.